
 

Regionální sektorová dohoda pro Olomoucký kraj v oblasti 

textilního, oděvního, kožedělného a obuvnického průmyslu 

 

 

Po dlouhém snažení v loňském roce Rada Olomouckého kraje schválila Regionální sektorovou 

dohodu pro Olomoucký kraj v oblasti textilního, oděvního, kožedělného a obuvnického 

průmyslu, a to dne 11. 12. 2017 usnesením č. UR/30/31/2017. 

Slavnostní podepsání RSD je stanoveno na 13. 3. 2018 v budově KÚOK. 

Ok je historickou Mekkou oděvního průmyslu, který v posledních 25 letech prošel velmi 

komplikovaným vývojem a již dlouhodobě se potýká s problémy. Asociace textilního, 

oděvního a kožedělného průmyslu (dále ATOK) se snaží rozvíjet tento průmysl a tradici v jeho 

podnikání. Nyní ve spolupráci se všemi signatáři se budou snažit o rozvoj oděvního průmyslu 

a jeho opětovné pozvednutí a také reagovat na potřeby perspektivních výrobců a na jejich 

aktuální i dlouhodobou poptávku po kvalifikované pracovní síle. 

 

Cíle RSD jsou: 

- Navázání úzké spolupráce středních škol a zaměstnavatelů na takové úrovni, aby školy 

doplňovaly nebo vytvářely školní vzdělávací programy s využitím praktických aplikací 

z podniků TOK. 

- Spolupráce odborných škol a podniků TOK při zajišťování odborné praxe žáků a stáží 

odborných pedagogů, presentaci oboru pedagogům, rodičům, žákům a studentům. 

- Spolupráce Olomouckého kraje, škol a podniků při zajišťování presentace TOK 

podniků co nejširší veřejnosti a zvýšení zájmu o studium TOK oborů. 

- Spolupráce Olomouckého kraje, škol a podniků při zvyšování obecně pozitivního 

povědomí veřejnosti o TOK průmyslu v Olomouckém kraji.  

- Spolupráce Olomouckého kraje, škol a podniků při zajišťování a vyhodnocování zpětné 

vazby k aktivitám vzešlým ze sektorové dohody. 

 

 

Podepisujícími signatáři této RSD jsou: 

Ing. Jiří Šabata, ředitel krajské pobočky ÚP; 

Ing. Dagmar Kuchtová, generální ředitelka Svazu Průmyslu a dopravy ČR; 

Mgr. Jiří Česal, prezident Asociace textilního – oděvního – kožedělného průmyslu; 

Jan Wiesner, prezident Konfederace zaměstnavatelských a podnikatelských svazů ČR; 

JUDr. Rostislav Dvořák, předseda Svazu českých a moravských výrobních družstev; 

Jaroslav Dostál, představitel Regionální rady odborových svazů ČMKOS Olomouckého kraje; 

Anežka Kramářová, pověřena vedením Krajské hospodářské komory Olomouckého kraje. 

  


